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Job klub Strakonice, 10. 3. 2022, 

„Ukončení pracovního poměru“ 

     Ve strakonické pobočce se konal poslední Job klub na příhodné téma ukončení 

pracovního poměru. Na společnou aktivitu se tento den dostavily 3 účastnice projektu. 

Účastnice se již znaly z minulého Job klubu a na začátku si spolu popovídaly, co je u nich 

nového a jak se jim daří v pracovním životě. Shodou okolností jsou všechny účastnice ve fázi 

hledání práce a obcházení pracovních pohovorů a tak si mohly vyměnit názory o 

zaměstnavatelích ve Strakonicích. Poté jsme již přešly k samotné prezentaci.  

     Prezentace byla rozdělena na dvě hlavní témata. Jedním bylo ukončení pracovního 

poměru ze strany zaměstnance a druhým ukončení pracovního poměru ze strany 

zaměstnavatele. Tímto tématem jsme i začaly. Účastnicím jsme představily hlavní možnosti, 

jak může být pracovní poměr ukončen a ptaly jsme se na jejich zkušenosti. Všechny se 

shodly, že již výpověď dostaly, ale jak se poté v prezentaci dozvěděly, jednalo se v jejich 

případě spíše o dohodu, protože 

s ukončením pracovního poměru 

souhlasily. Všechny přítomné překvapilo, 

že zaměstnavatel musí vždy uvést důvod 

pro výpověď a také, že náleží různě 

vysoké odstupné. Kdyby toto před tím 

věděly, nesouhlasily by s ukončením 

pracovního poměru dohodou jen z toho 

důvodu, že ve firmě neplnily normy. 

Žádná z účastnic nikdy neměla nárok na 

odstupné. Účastnic jsme se také ptaly, co 

je důležité udělat, pokud jim skončí 

pracovní poměr. Všechny správně 

odpověděly, že se půjdou zaevidovat na 

Úřad práce. V další části prezentace 

jsme probraly nárok na podporu 

v nezaměstnanosti a také to, jak se 

počítá. V našem povídání jsme také 

probraly důležité téma, kdy nesmí 

zaměstnavatel dát výpověď. Tato část 

účastnice zaujala a některé si dělaly i 

poznámky, aby to do budoucna 

nezapomněly. Během první části 

prezentace jsme účastnicím pustily i 2 krátká videa na dané téma. Poté následovala 

přestávka.  

     Druhá část prezentace se věnovala ukončení pracovního poměru ze strany zaměstnance. 

Žádná z účastnic nikdy nemusela ukončovat pracovní poměr, ale shodly se, že je dobré 
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vědět jak na to. Prezentace začala jednodušší formou ukončení pracovního poměru a to 

dohodou. Dále jsme přešly k podání výpovědi, účastnice překvapilo, že pokud by dávaly 

výpověď ony, nemusely by uvádět žádný důvod. Nemilým překvapení pro ně však bylo, že 

by neměly nárok na odstupné, a i podpora v nezaměstnanosti by byla značně menší. I v této 

části prezentace jsme pro účastnice měly připravená videa. Jedno bylo na téma kdy dát 

výpověď v práci a druhé se věnovalo tématu co dělat pokud nadřízený zjistí, že chci v práci 

skončit. Na závěr prezentace účastnice shlédly ještě jedno krátké video, kde byly shrnuty 

všechny důležité informace o ukončování pracovních poměrů. Účastnicím jsme poté daly 

prostor, aby se ještě zeptaly na doplňující otázky, a poté jsme jim rozdaly krátký a lehký test. 

Bylo vidět, že všechny dnešní prezentaci pečlivě poslouchaly, protože test dopadl na 

výbornou. Na závěr našeho setkání jsme účastnice požádaly o zpětnou vazbu jak na dnešní 

Job klub tak i na celou jejich spolupráci s MESADOU. Všem se dnešní den líbil a všechny si 

chválily naši pomoc s hledáním práce a také to, že jsme jim daly spousty důležitých 

informací a rad jak do pracovního tak i do běžného života. 

 

 


